
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Τερακότα, τούβλα, φυσικές πέτρες και βιομηχανικά δάπεδα τσιμέντου. Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες 
που δεν είναι ανθεκτικές ή ευαίσθητες σε διαλύτες.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το CS είναι ένα προϊόν με ενεργητική απο-αποτρίχωση που βασίζεται σε συγκεκριμένους διαλύτες και 
γαλακτωματοποιητές και έχει σχεδιαστεί για να αντιμετωπίσει τα προβλήματα αφαίρεσης διάφορων επεξεργασιών 
(ακρυλικές ή πάστες, κηρώδεις, ακρυλικές ή πολυμερείς επεξεργασίες) αβέβαιου χαρακτήρα ή / και με ιδιαίτερη 
αντίσταση, μη αφαιρούμενη με BASICO ή με βασικά αλκαλικά απορρυπαντικά.
ΧΡΗΣΗ  Πριν από οποιαδήποτε παρέμβαση το δάπεδο πρέπει να είναι απολύτως στεγνό. Εφαρμόστε το καθαρό 
προϊόν με βούρτσα ή πανί ξεκινώντας από το πίσω τοίχωμα του δωματίου προς την πόρτα και επεξεργάζοντας 
μικρές επιφάνειες κάθε φορά (3-4 τετραγωνικά μέτρα). Αφήστε το προϊόν να λειτουργήσει για περίπου 10 λεπτά, 
στη συνέχεια βουρτσίστε την επιφάνεια με ένα λειαντικό μαξιλάρι ή / και ένα μηχάνημα δίσκου με λειαντικό δίσκο, 
διαβρέχοντας καλά με BASICO αραιωμένο σε συγκέντρωση 50% στο νερό (δείτε τα τεχνικά δεδομένα). Όταν επιτευχθεί 
ο στόχος, αφαιρέστε τον υπολειμματικό διαλύτη και τις ρητίνες χρησιμοποιώντας μια ηλεκτρική σκούπα υγρών και / 
ή απορροφητικό χαρτί, για να αποφευχθεί η κατακάθισή του. Εάν υπάρχουν εμφανή υπολείμματα, επαναλάβετε τις 
διαδικασίες που περιγράφονται παραπάνω, αλλιώς ξεπλύνετε καλά με καθαρό νερό και εκτελέστε την ακόλουθη πλύση 
εξουδετέρωσης με ACIDO (βλ. Τεχνικό δελτίο δεδομένων). Η επιτυχία της επακόλουθης επεξεργασίας καθορίζεται από 
έναν τέλειο καθαρισμό, ένα καλό ξέβγαλμα καθώς και από την πλήρη ξήρανση του δαπέδου (περίπου 5-6 ημέρες).
Καθορίστε με προκαταρκτικό έλεγχο την αντίσταση του υποστρώματος στο προϊόν καθώς και τη σωστή μεθοδολογία 
εφαρμογής που θα χρησιμοποιηθεί, προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητα αποτελέσματα.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Ως ένδειξη μόνο, 5-10 m²/l προϊόντος.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Απορριπτικό απορρυπαντικό με ενεργητική δράση που βασίζεται σε συγκεκριμένους διαλύτες και 
γαλακτωματοποιητές, ειδικά σχεδιασμένο για να αντιμετωπίζει τα προβλήματα αφαίρεσης διάφορων επεξεργασιών 
(επεξεργασίες ακρυλικού ή πάστας τελειώματος και κεριά), αβέβαιου χαρακτήρα ή / και ιδιαίτερης αντοχής από δάπεδα 
από τερακότα, τούβλα, φυσικές πέτρες βιομηχανικά τσιμέντα (όπως το CS από το CIR). Πρέπει να χρησιμοποιείται καθαρά 
και σε συνδυασμό με αλκαλικό καθαριστικό BASICO, πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με βούρτσα ή πανί. Το εν λόγω 
προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

 ΟΨΗ: διαφανές υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 0,85 Kg/l ±0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR203L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR203L5  2 x 5 λίτρου πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής και υπό συνθήκες πλήρους ηλιοφάνειας.
 Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνές φλόγες κατά τη διάρκεια της εφαρμογής.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Να αερίζονται καλά οι  κλειστοί χώροι κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

CS
Ισχυρο καθαριστικο κεριου με βαση διαλυτη για 
κοτο, κατασκευες και φυσικους λιθους

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 03/2024

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.
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